



RETURN BIDS BY E-MAIL TO:

Nina Caldwell
Nina.caldwell@canada.ca
Procurement and Vendor Relations
Shared Services Canada
427 Laurier Avenue West,
Ottawa, Ontario K1R 5C7

RETOURNER LES SOUMISSIONS PAR COURRIEL À:

Nina Caldwell
Nina.caldwell@canada.ca
Acquisitions et relations avec les fournisseurs
Services partagés Canada
427 rue Laurier Ouest,
Ottawa, Ontario K1P 0B6

DEMANDE DE PROPOSITION AMENDEMENT

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Issuing Office – Bureau de distribution

SSC | SPC
Procurement and Vendors Relations | Achats et relations avec les fournisseurs
427 Laurier Avenue West, 3rd floor | 427, rue Laurier Ouest, 3 ième étage
Ottawa, Ontario K1R 5C7

Title – Sujet DEUX IMPRIMANTES DE PRODUCTION POUR STATISTIQUE CANADA	
Solicitation No. – N° de l'invitation 2BP98995	Date Le 1 Octobre, 2019
Client Reference No. – N° référence du client J029792	
File No. – N° de dossier 2BP980995	
Solicitation Closes – L'invitation prend fin at – à 2 h 00 on – le 10 Octobre, 2019	Time Zone Fuseau horaire Eastern Daylight Time (EDT) / Heure avancée de l'Est (HAE)
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Inquiries to : - Adresser toutes questions à: Nina Caldwell	Buyer Id – Id de l'acheteur
Telephone No. – N° de téléphone : 613-882-8328	FAX No. – N° de FAX Not applicable
Destination – of Goods, Services, and Construction: Destination – des biens, services et construction : Statistics Canada Ottawa, Ontario	

Vendor/firm Name and address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Facsimile No. – N° de télécopieur Telephone No. – N° de téléphone	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/firm (type or print)- Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

DEMANDE DE PROPOSITION AMENDEMENT NO. 002

Demande de Proposition Amendement no. 002 est élevée pour les raisons suivantes: Questions et réponses et prolonger la date de clôture.

Questions et réponses:

1. Questions and Réponses

Question 14:

Le Canada pourrait-il clarifier ce qui suit: Annexe A - Section A3 - Numéro A3.1

Les 10 mois consécutifs se produiraient-ils une fois pendant toute la durée du mandat (c'est-à-dire 10 mois seulement au cours de la période de 36 mois) ou s'agit-il de périodes multiples de 10 mois consécutifs au cours de la période?

Réponse14:

En ce qui concerne les 10 mois, il s'agit d'un délai approximatif. Cela pourrait être un peu plus pourrait être un peu moins et il est basé sur une valeur estimée; ce laps de temps important ne se produira qu'une seule fois pendant la première partie du contrat. Il y aura peut-être d'autres moments où nous devons augmenter la vitesse, mais cela se fera par petits incréments de temps pendant la durée du contrat. Les délais d'exécution seront discutés en conséquence.

Question 15:

Nous vous demandons respectueusement, étant donné que vous conservez Xerox FreeFlow MakeReady Pre-Press Software, de continuer à l'utiliser de manière continue afin de réduire les coûts pour l'État.

Réponse 15:

Toutes les exigences se trouvent dans le document original de la DP.

Question 16:

Nous vous demandons respectueusement de bien vouloir préciser votre utilisation actuelle des scanners Xerox DocuMate 4799 à des fins de numérisation et de copie sur vos périphériques actuels et futurs.

Réponse 16:

Toutes les exigences se trouvent dans le document original de la DP.

Question 17:

En ce qui concerne la DP 2BP980995, modification n ° 001, question 3, notre question demandait que la capacité de sortie soit modifiée pour une capacité de production de 3000 feuilles pour les imprimantes de production à grande vitesse (capacité de sortie totale de 6000 feuilles). appareils à moyenne et haute vitesse). Vous avez accepté de les remplacer par 2000 feuilles pour l'imprimante de production moyenne vitesse et 3 500 feuilles pour l'imprimante de production grande vitesse (capacité totale de sortie de 5 500 feuilles). Par conséquent, nous vous demandons respectueusement de reconsidérer la capacité de sortie à 3000 feuilles pour la capacité de sortie de l'imprimante de production grande vitesse. Afin de ne pas réduire votre capacité de sortie totale indiquée de 5500 feuilles, vous pouvez ajouter une exigence permettant de demander qu'une vitesse de sortie combinée (moyenne et haute vitesse) soit d'au moins 5 500 feuilles ou plus.

Réponse 17:

Cette exigence ne sera plus modifiée car nous avons déjà ajusté notre empilement grande capacité à une quantité inférieure de 3 500 feuilles pour l'imprimante haute production.

Question 18:

Modification 001 - Exigences obligatoires en matière de soumission de qualification permanente - Formulaire SCSI
- Le formulaire SCSI cité en référence ne faisait pas partie des formulaires de soumission publiés. SPC peut-il fournir le formulaire requis?

Réponse 18:

Il n'y a pas de formulaire, SPC utilisera les informations de votre soumission pour l'envoyer à notre groupe de sécurité afin d'assurer la sécurité de la couronne.

Question 19:

Cela peut-il être prolongé une semaine de plus?

Réponse 19:

Oui, cette sollicitation se termine maintenant le 10 octobre 2019.

TOUTES LES AUTRES TERMES ET CONDITIONS DE LA DEMANDE DE PROPOSITION RESTE INCHANGÉS.